

〒745-8566 山口県周南市学園台843-4-2 TEL 0834-28-0411

令和7年8月1日発信

報道関係 各位

周南公立大学「第2回多文化共生プレゼンコンテスト」を開催します

周南公立大学は、多文化共生をテーマに、日本人学生の英語によるプレゼンテーション、外国人の日本語によるプレゼンテーションのコンテストを実施します。日本人、外国人双方がつどうことで、多様な観点から多文化共生の理解を深めていくことが目的です。エントリーは9月8日(月)まで募集中です。

日 時: 2025年10月11日(土)13:00~16:30 会 場: 周南市徳山駅前賑わい交流施設 交流室2

主 催: 周南公立大学 国際交流センター

後 援:周南市

協 賛: 国際ソロプチミスト徳山、公益社団法人 周南青年会議所、周南地区介護老人福祉施設

運営懇談会、徳山ロータリークラブ、NPO 法人山口県アクティブシニア協会 AYSA、NPO

法人国際ボランティア IMAYA

助 成: 公益財団法人山口県国際交流協会

部 門 : ①日本語部門、②英語部門(学生・一般の部と中学生・高校生の部)

テーマ: 多文化共生の理解、推進に関わるもの(発表タイトルは自由)

応募方法 : 下記ページの申込フォームよりお申し込みください。

https://www.shunan-u.ac.jp/16815/

応募締切:9月8日(月)

※詳細は添付の募集要項、チラシをご覧ください

<本件に関するお問い合わせ>

周南公立大学 地域・産学連携課

担当:矢野・國廣

2025年度周南公立大学「第2回多文化共生プレゼンコンテスト」募集要項

日 時: 2025年10月11日(土) 13:00~16:30(予定)

場 所: 周南市徳山駅前賑わい交流施設 交流室2

主 旨: 多文化共生をテーマとして、日本人学生の英語によるプレゼンテーション、外国人の日本語によるプレゼンテーションのコンテストを実施することで、多文化共生に必須である「コミュニケーションスキルの向上」、「自信の構築」、「異なる視点の理解」、「国際交流の促進」に貢献を目的とする。

募集資格 : ■日本語によるプレゼン:周南圏域(周南市、下松市、光市在住の外国籍の方で、日本滞在歴が3年以下の方

■英語によるプレゼン:周南圏域に在住または周南圏域の学校に在学する、中学校・高等学校・高等専門学校・大学の生徒・学生の方(但し、外国籍の方は日本で生まれ育った中学生以上の方)

テーマ: 多文化共生の理解、推進に関わるもの(具体的な発表タイトルは自由とします)

応募方法: 所定の申込フォームに必要事項を入力のうえ、お申込ください。

応募期限 : 9月8日(月) I 7:00

本選出場選抜: 応募者多数の場合は、応募内容をもとに審査し、本選出場の選抜を行なうことがあります。

発表時間: 5分以内(発表では、表紙を含め5枚以内のスライド(事前提出)を利用可能)

審査基準 : 「内容(論旨)」「日本語・英語力」、「態度・表現」、「時間管理」を総合評価する。

表 彰:(予定)

①日本語部門 ②英語部門(大学生・一般の部) ③英語部門(中学生・高校生の部)

★グランプリ 3部門の中から1名:賞状及び副賞(商品券30,000円)

★日本語スピーチ部門 最優秀賞:賞状及び副賞(商品券10,000円)

★英語スピーチ部門(大学生・一般) 最優秀賞:賞状及び副賞(商品券10,000円)

★英語スピーチ部門(中学生・高校生) 最優秀賞:賞状及び副賞(商品券10,000円)

★特別賞 協賛くださる各団体さまよりご提供いただきます。

★奨励賞

<この事業は(公財)山口県国際交流協会からの助成金を活用して実施します。>

≪お問い合わせ先≫

〒745-8566 山口県周南市学園台

周南公立大学 国際交流センター 担当:矢野・國廣

tel. 0834-28-5393

fax. 0834-28-8790

E-mail iac@shunan-u.ac.jp

▼申込フォーム▼



9月8日 17:00 まで

第2回



多文化共生 プレゼンコンテスト

周南公立大学は、昨年に引き続き、10月に第2回多文化共生プレゼンコンテストを実施いたします。日本で生まれ育った方の英語による発表、外国人学生らの日本語による発表を広く募集しますので、ぜひご応募・ご参加ください。

日時

2025年10月11日(土) 13:00~16:30

場所

周南市徳山駅前賑わい交流施設 交流室 2

概要

●募集対象:外国人と日本人(中学生・高校生・大学生・一般)

●募集部門:日本語スピーチ部門

英語スピーチ部門 (大学生・一般) 英語スピーチ部門 (中学生・高校生)

※応募者多数の場合は、本選出場の選抜を行うことがあります

●テーマ:多文化共生の理解、推進に関わるもの(タイトル自由)

●発表時間:5分以内(原稿を携帯しても構いません)

●審査基準:内容、日本語・英語力、態度・表現、時間管理

●表 彰:グランプリ(全部門の中から1名)【副賞 30,000円】

最優秀賞(各部門の中からそれぞれ1名)【副賞 10,000円】

※副賞:周南市内共通商品券(使用期限なし)

その他特別賞もあります

●応募方法:下記QRコードよりお申込みください







※第1回多文化共生プレゼンコンテスト

【助成】

公益財団法人 山口県国際交流協会

【問い合わせ先】

周南公立大学 国際交流センター 〒745-8566 周南市学園台843-4-2

⊠iac@shunan-u.ac.jp **☎**0834-28-5566 ▶エントリーは こちらから 9/8(月)まで!

